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CERTIFICAT D’APTITUDE A PARTICIPER A L’ENSEIGNEMENT  
FRANÇAIS A L’ETRANGER (CAPEFE) 

 
 

Données de cadrage 

Année universitaire concernée : 2022-2023   Taux de réponse : 87,5% 
Nombre d’inscription : 20     Sources : Enquête de satisfaction 
Nb de questionnaires validés : 16    Formation continue de l’Inspé 
 

Satisfaction 

GLOBALEMENT, ETES-VOUS SATISFAIT DU CONTENU DE LA FORMATION ? 

 

 
 

 
 

ETES-VOUS SATISFAIT DES APPORTS SUR LE PLAN PROFESSIONNEL ? 

 

 
 

 
 

RECOMMANDERIEZ-VOUS CETTE FORMATION ? 

 

 
 

81,82%

18,18% Très satisfaisant (A1)

Non complété ou Non
affiché

63,64%

18,18%

18,18% Très satisfaisant (A1)

Satisfaisant (A2)

Non complété ou Non affiché

72,73%

27,27% Oui (Y)

Non complété ou Non affiché

81,82 % 
des stagiaires sont 

satisfaits ou très satisfaits 
du contenu 

81,82 % 
des stagiaires sont 

satisfaits ou très satisfaits 
des apports sur le plan 

professionnel 

72,73% 
des stagiaires 

recommandent cette 
formation 
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Format de la formation :Distanciel 

QU’AVEZ-VOUS PENSE DES COURS DE L’ACCOMPAGNEMENT EN DISTANCIEL ? 

 

 
 

 

Réinvestissement 

REINVESTISSEMENT DE LA FORMATION 

 

 
 

 

L’avis des stagiaires 

• "De manière générale, la formation est très complète. Les supports utilisés sont diversifiés et sont applicables en 
pratique. 

• « Très bonne formation avec des formateurs à l'écoute et proposant des supports enrichissants. Très bonne 
organisation de l'enseignement à distance, très satisfaisant » 

• « Formation de qualité qui permet à la fois un apport théorique de qualité et une collaboration entre apprenants 
malgré le distanciel. » 

• « C’était très enrichissant, le contenu était à la fois utile sur un plan théorique et pratique, ce qui permettait de partir 
de réalités concrètes. » 

• « Très enrichissante, progressive, un fil rouge qui nous donne des billes utiles à appliquer en cours.  
J’ai beaucoup apprécié lorsque les enseignants ont fait un retour sur le travail rendu et lorsqu’ ils sont intervenus dans 
les échanges sur le forum étudiant. »  

• « Qualité inégale selon les formateurs. Des cours plus intéressants que d’autres car plus diversifiés et avec des 
supports numériques plus variés. » 

• "Le contenu de la formation a été pour moi intéressant car les trois grands sujets abordés (AEFE, plurilinguisme, cours 
d'anglais) étaient variés et correspondaient à mes attentes professionnelles. 
De plus, je n'avais que très (trop) peu de connaissances sur l'enseignement plurilingue, tant en termes théoriques 
qu'en cas pratiques, le CAPEFE m'a beaucoup appris et questionnée sur ce sujet. 
NB : Ce manque de connaissances initiales de ma part, explique pourquoi j'ai répondu ""difficile"" à la question 
précédente. Il m'a fallu me familiariser avec les théories sur la question." 

63,64%9,09%

27,27% Très satisfaisant (A1)

Satisfaisant (A2)

Non complété ou Non affiché

36,36%

27,27%

9,09%

27,27% Dans l'immédiat (A1)
A court terme (A2)
Ne se prononce pas (A4)
Non complété ou Non affiché

72,73% 
des stagiaires sont très 

satisfaits ou satisfaits de 
l’accompagnement en 

distanciel 
 

62,63 % 
des stagiaires pensent 
réinvestir la formation 

dans l’immédiat ou à court 
terme 

 


